



▲ Sam 念阿英落淚



▲ 許冠傑（右）讚謝安琪唱得好

## 呂慧儀 無計劃生B

呂慧儀（Koni）昨日出席「香港共融國際家庭捉蛋大賽」，與不同國家的家庭玩復活節遊戲，其中有一位老外爸爸對Koni甚感興趣，不時逗她說話，又對其高瘦身材感到好奇。對於這位爸爸的熱情，Koni感到開心，笑謂：「可能香港人都知道我已婚，很久沒有被人『撩』，今日自信都返回來。」

### 未玩夠

Koni昨日在台上玩捉雞蛋遊戲，她表示小時有與朋友玩互捉雞蛋，自己經常被捉中。

問她希望為老公快點生個小孩嗎？Koni自言思想未夠成熟，仍想與老公多享受二人世界，而他們的工作壓力大，又有很多人說生仔容易湊仔難，她擔心自己不懂得教。Koni說：「現在我們可以隨時出外遊埠，享受無牽無掛的生活，暫時未有生小孩的想法。」

►呂慧儀未有心理準備做媽媽



▲阿蘇（中）與四位主角為節目宣傳

## 阿蘇 不求嫁得出

蘇玉華（阿蘇）獲邀擔任在下周一播出的最新無線真人騷節目《盛女愛作戰》的旁白主持，昨日她聯同節目其中四位女主角出席宣傳活動。其中一名女主角通過節目改造成功找到另一半，其男友親身到場支持，並上台向女友獻吻。

### 感情穩定直言幸福

阿蘇透露，節目中的五位女主角來自不同階層，各有所長，節目記錄了她們在專業團隊教導下的蛻變過程，並直言這不是一般的真人騷節目，自己覺得這些女主角很勇敢。阿蘇表示，身邊有朋友遇到同一情況，但自己多年前曾試過做媒人但失敗，之後不再做了。

對於能找到穩定的伴侶，阿蘇直言感到幸福。她認為，最重要是兩人的性格夾和懂得包容對方。至於結婚，她表示隨時都可以，坦言結婚並不是自己終極追求的

東西，對於現狀感到很滿足。（家人有催婚？）她笑言家人已放棄了（催）她，對方家人也沒催他們，所以沒什麼壓力。阿蘇續稱，是否結婚的決定權在二人手上。當問她若日後結婚會高調還是低調，她直言：「未必搞好大，拍戲都拍得多，真實未必需要。」

### 嚮往簡約溫馨婚禮

阿蘇坦言，非常嚮往張曼玉與其法籍前夫當年結婚的方式。她說：「着件白恤衫襯條牛仔褲就註冊，返屋企煮意粉一齊食，咁都足夠同 sweet，唔需要太過鋪張。」

另外，與無線有部頭約的她透露，還欠無線一套劇約，阿蘇說：「『出嚟行，點都要還。』仲傾緊，未公布得住。」她還透露，除了無線，也有談其他的合作，直言想作多方面嘗試，不過暫時未有定案。

## 劉曉智 首拍蔡瀾獲益多

亞視邀請蔡瀾製作旅遊節目《蔡瀾亞洲一樂也》，早前蔡瀾跟張家瑩、顏子菲、劉曉智及周嘉莉到馬來西亞拍攝特輯。衆人先到馬六甲，參觀當地有名的「大華酒店」，再去品嘗於香港少見的榴槤果醬及娘惹菜。及後，他們再乘車到吉隆坡，到訪蔡瀾朋友開



設的農場，更即席摘土生榴槤來吃。

### 訪大馬夜市

到了晚上，蔡瀾帶着四位美女到夜市，吃了有名的福建炒麵。周嘉莉及劉曉智原來都是第一次拍攝旅遊節目，嘉莉表示出發前十分緊張，因為未拍過飲食節目，加上蔡瀾是知名人士，故出發前她有點害怕。其後，嘉莉發覺蔡瀾非常認真，不論鏡頭前後都很喜歡跟她們交流說笑，氣氛輕鬆。

至於劉曉智，她跟蔡瀾及幾位主持相處得很開心。她表示與嘉莉主持節目的經驗淺，但其他人願意教她們怎樣走位及遷就鏡頭，令大家越來越有默契。

►蔡瀾（中）率顏子菲（右起）、劉曉智、張家瑩及周嘉莉到大馬拍旅遊節目

## 個唱下周開鑼

# Sam 線排憶阿英落淚

►許冠傑（右二）即將開唱，昨與兄長許冠武（左起）、許冠文及兒子許懷欣練排



一連四場的「斤兩十足許冠傑演唱會2012」下周五正式開鑼。許冠傑（阿Sam）連日來積極練歌練排，前日更與兩位兄長許冠文、許冠武排練許冠英的經典作《無情夜冷風》，阿Sam因憶起亡兄一時感觸落淚，在場工作人員見狀即為他打氣，跟他笑說：「還未開鑼，已這麼激動！」

為偶像阿Sam擔任嘉賓的謝安琪（Kay）也服了他。Kay興奮道：「經理人三日前才通知我，被邀參與Sam哥的個唱，成為其中一分子，心情很緊張哩。第一次跟他練歌，他真的很隨和，而且很專業，一埋位便可以給你一種動力，帶動你很快投入音樂中，我很享受這種感覺。」

### Kay被感染脫衣

Kay表示，歌手一般在開鑼前練歌，總會留力，以免影響聲線，但Sam哥卻毫不保留地唱個痛快，可見其功力深厚，亦令她大開眼界。雖然排練室的空調超凍，阿Sam卻穿背心練排，體能超好，更感染到阿Kay也馬上脫掉外套，跟他齊齊感受一下這種爽涼練歌的感覺。

阿Sam雖然是首次跟Kay合唱，但對她

的歌聲讚不絕口，兩人一口氣練了三首歌，當唱其中一首《Let It Be Me》時，阿Sam越練越興奮，意猶未盡地夾了四遍，工作人員即起哄說未開鑼已「安哥」，阿Sam也雀躍說：「Very Good！Kay，Very Good！」之後他們練唱羅文的《獅子山下》，還鬼馬地跟樂手笑說不如來個「籠記style」的長音完曲結尾，緬懷一番。

Kay跟阿Sam、許冠文同是港大校友，她與Sam哥兒子懷欣又熟稔，二人更不時交換湊仔心得。今次Kay為偶像擔任本月十五日晚的嘉賓，該場由港大包場名為「香港大學之夜」，令她覺得既有緣又具意義，屆時她還將與五十位學弟、學妹跟學長Sam哥合唱他的新作《明我以德》，實在是一次很難得的機會。

## 青峰騷舊照逗樂阿妹

張惠妹（阿妹）現正在台北小巨蛋舉行出道十五周年演唱會，前晚已是第五場，前來欣賞的圈中友好包括蔡健雅、梁靜茹、伍思凱及蕭敬騰等。雖然天公不作美下了整天大雨，但澆不熄粉絲的熱情，仍有大批粉絲到場支持偶像。阿妹更邀請蘇打綠擔任嘉賓，掀起高潮，而蘇打綠的主唱青峰更帶同十多年前他還是小歌迷時，找阿妹簽名的照片給她看，把阿妹逗樂。

### 合唱掀高潮

前晚甫開場，阿妹乘着雲梯從敞開的巨型屏幕中間緩緩降臨，彷彿君臨天下的女王般傲視天下，引起全場粉絲瘋狂尖叫，接下來一連串經典歌曲的勁歌熱舞，更是將演唱會帶入最高點。阿妹感性道：「到了第五個晚上，要破紀錄給你看，誰怕誰！」接着又笑道：「昨天唱完很high很累，但發現鐵人唱程才到一半而已，不過只要聽見歌迷的聲音，就會一天比一天更有力量。」

當晚青峰一出場，就先和阿妹合唱動感歌曲《牽手》，high翻全場，接着的《一個人對話》、《喜歡寂寞》及《最愛的人傷我最深》等，更令歌迷聽得如痴如醉。不過全場最高潮，其實是二人妙語如珠的對話，青峰說：「這邊風好大，來來來，好像在騎摩托車，我載你啦。」又直言阿妹大露「事業線」，是關不住的「阿蜜桃」，令全場笑聲不絕。

## 宣萱

## 不得已離無線

最近離開無線的宣萱日前首次現身有線接受娛樂台節目《星級會客室》訪問。宣萱坦言爲了亮相有線而感到緊張，更導致失眠，她說：「我平時睡七、八個小時，但昨晚只睡了三小時，可能因爲我有些緊張，又要找靚衫。」

### 過了恨嫁階段

宣萱表示，因爲怕上鏡，從沒想過投身娛樂圈，怎料無心插柳闖進電視台工作，更做了十八年。不說不知，原來嬌滴滴的她乃工程系畢業生，但她有點難爲情地說：「我讀Engineering（工程），因爲初戀男友也是唸工程，所以我跟着唸。」談到過去十八年在無線的難忘事，宣萱最難忘是和多位前輩合作，記得第一日拍劇就

談及與張衛健的一段情，宣萱坦承當時自己的事業較男方好，導致雙方有摩擦，最終分手收場。她道：「我跟他拍拖時，他事業不穩定，我又開始上位。他是正常男人，prefer（期望）自己的事業叻過女朋友。」宣萱還大方公開自己已四十一歲，揚言已過了「恨嫁」的階段，她慨嘆很難找到合適的結婚對象，所以對感情生活隨緣，現時她反而希望放多些時間與朋友相處。

►宣萱（右）首亮相有線

►侯佩岑仍想享受二人世界

## 侯佩岑 語「狗仔」：辛苦了

侯佩岑日前出席其代言的內衣品牌活動。大會安排多位女模兒穿上性感內衣行曆，已爲人妻的侯佩岑則穿上粉紫色薄紗低胸裙出席，相當性感。

### 拒評周董

她表示，品牌讓自己十分放心，這次的內衣設計也是一大特色，讓身材豐滿或不豐滿的女性，都可以大方展露身材。

侯佩岑被問到婚姻生活，她表示現在好幸福，但不急於當媽媽，並坦言想先過兩年二人世界。提到其舊愛周杰倫（周董）與狗仔隊衝突的事件，她面露尷尬神色，隨後表示公衆人物與媒體之間的關係要互相尊重，如果她被跟拍就會跟記者說聲「辛苦了」。